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Dagens tema, 2016-01-01, Förnamn Efternamn



Ungdomsenkäten 
Om mig

• Ge en bra bild av hälsa och livsstil bland Östergötlands ungdomar

• Ge ungdomarna en möjlighet att göra sin röst hörd och kunna 
påverka sin kommun och skola

• Vara ett kunskapsunderlag för uppföljning och förbättringsarbeten 
inom skola, kommun och region



Resultat 2014-2021
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Ungdomars självskattade hälsa
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Grundskola Gymnasieskola

Ungdomar med mycket bra/bra hälsa 2014-2021, per kön och årskurs

AK= Annan könsidentitet



Coronapandemin
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Hur har ungdomar i Östergötland 
påverkats av Coronapandemin 2021?

*AK= annan könsidentitet
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Negativt

Mycket negativt Lite negativt
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Negativa konsekvenser av 
Coronapandemin 2021
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Trender under pandemin?



Psykisk ohälsa
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Fler sover dåligt
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Positiva upplevelser i skolan har 
minskat
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Tillit till andra har minskat
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Ungdomsdelaktighet



Viktigaste valfrågan 2022
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Skulle rösta om det var val idag
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Sex och relationer



Sexuell läggning
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Homosexuella och bisexuella 
ungdomar mår sämre
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Hur får unga information om sex?
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Vad är okej att göra?
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Vad tycker ungdomar om 
sexualundervisningen?



Generella uppfattningar om  
sexualundervisning
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Förbättringsförslag
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Vill veta mer om
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